
 
ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI, TUŘANSKÉ NÁM. 1, 620 00 BRNO 

 

ZÁPIS 

z 16/IX. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany, 

které se konalo dne 12. 12. 2024 od 18:00 hodin na ÚMČ Brno-Tuřany, Tuřanské nám. 1 

 

Přítomni: PhDr. Hana Dombrovská; Tomáš Dojiva; Ing. Hanuš Horák; Ing. Michal Hrtoň; Tomáš 

Kopecký; Bc. Michal Krátký; Bc. Lukáš Lach; Ing. Michal Meluzín; Ing. Jiří Protivínský, Ph.D.; Lenka 

Smutná; Iva Šmídová, DiS.; Mgr. Pavel Šnajdr, Ph.D.; Radomír Vondra 

Mgr. Jiří Polák, tajemník 

 

Omluveni: Ing. Miroslav Dorazil; Antonín Tůma 

Nepřítomni: Ing. Martin Chvátal; Petr Valášek 

 

Za ÚMČ byli dále přítomni Ing. Tomáš Hornoch – vedoucí Odboru ekonomického a Petra Poláková – 

referent kultury a matriky. 

 

Jednání Zastupitelstva zahájil starosta Radomír Vondra v 18:07 hodin. Zasedání bylo řádně svoláno. 

V době zahájení je přítomno 13 členů Zastupitelstva.  

Bod 1. programu ZMČ – Technický bod (volba ověřovatelů zápisu, schválení programu) 

Starosta určil pro 16/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany pomocného sčitatele Ing. Tomáše 

Hornocha – vedoucího Odboru ekonomického a zapisovatele Petru Polákovou – referentku kultury  

a matriky. 

 

Ověřovateli zápisu z 16/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany byli navrženi Bc. Lukáš Lach  

a PhDr. Hana Dombrovská. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany volí pro 16/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany ověřovatele 

zápisu Bc. Lukáše Lacha a PhDr. Hanu Dombrovskou. 

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 1 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro nepřítomen pro pro zdržel se 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven nepřítomen pro  

 

Starosta přečetl návrh programu 16/IX. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany a vyzval členy 

Zastupitelstva k jeho případnému doplnění.  

 

Starosta navrhl zařazení bodu č. 17 programu ZMČ – Prodej části pozemku v k.ú. Brněnské Ivanovice 

– ul. Kaštanová hned za bod č. 7 programu ZMČ. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje program 16/IX. zasedání Zastupitelstva takto: 

1. Technický bod  

2. Námitky členů Zastupitelstva k zápisu z předchozího zasedání Zastupitelstva 

3. Kontrola plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva 

4. Dotazy k usnesením z jednání Rady 

5. Informace o kontrolách provedených výbory Zastupitelstva 

6. Informace o jednáních starosty a místostarosty 
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7. Návrhy a podněty občanů 

17. Prodej části pozemku v k.ú. Brněnské Ivanovice – ul. Kaštanová 

8. Návrh rozpočtového opatření č. 15/2024  

9. Návrh rozpočtu na rok 2025 

10. Pravidla pro rozpočtová opatření vyhrazená RMČ pro rok 2025 

11. Program Provoz subjektů podporujících tělovýchovné a sportovní aktivity  

12. Novela obecně závazné vyhlášky o nočním klidu 

13. Předkupní právo k chatě č.e. 57 v k.ú. Brněnské Ivanovice  

14. Nabytí části pozemku v k.ú. Holásky – ul. Ledárenská 

15. Prodej pozemku p.č. 236 v k.ú. Dvorska 

16. Zcizení pozemku p.č. 486 v k.ú. Dvorska 

18. Prodej pozemku v k.ú. Brněnské Ivanovice – ul. Vyšehradská 

19. Směna pozemků v k.ú. Brněnské Ivanovice – ul. Tuřanská 

20. Harmonogram zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany pro rok 2025 

21. Různé 

22. Závěr 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro nepřítomen pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven nepřítomen pro  

Bod 2. programu ZMČ – Námitky členů Zastupitelstva k zápisu z předchozího zasedání 

Zastupitelstva 

Nebyly vzneseny žádné námitky. 

Bod 3. programu ZMČ – Kontrola plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva 

Žádné úkoly z předešlého zasedání Zastupitelstva nevyplynuly. 

Bod 4. programu ZMČ – Dotazy k usnesením z jednání Rady 

Nebyly vzneseny žádné dotazy. 

 

V 18:09 hodin se dostavil Petr Valášek. Přítomno je 14 členů Zastupitelstva. 

Bod 5. programu ZMČ – Informace o kontrolách provedených výbory ZMČ 

Bc. Michal Krátký (předseda Kontrolního výboru) – informoval přítomné o 11/IX. schůzi Kontrolního 

výboru, která se konala dne 9. 12. 2024. Zápis a usnesení v písemné podobě obdrželi všichni členové 

Zastupitelstva. 

Diskuze: starosta, Bc. Michal Krátký 

 

Ing. Hanuš Horák (předseda Finančního výboru) – informoval přítomné, že schůze Finančního výboru 

nebyla svolána z důvodu časové vytíženosti členů výboru. 

Bod 6. programu ZMČ – Informace o jednáních starosty a místostarosty 

Starosta představil seznam svých jednání v období 1. 11. 2024 – 12. 12. 2024. Informace  

o jednáních starosty v písemné podobě obdrželi všichni členové Zastupitelstva.  

 

Lenka Smutná – vznesla dotaz ohledně opravy komunikace na ul. Šípková. 

Diskuze: starosta, Lenka Smutná 

 

Informace o jednáních místostarosty v období 1. 11. 2024 – 12. 12. 2024 v písemné podobě obdrželi 

všichni členové Zastupitelstva.  

Bod 7. programu ZMČ – Návrhy a podněty občanů 

Nebyly vzneseny žádné dotazy. 
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Bod 17 programu ZMČ – Prodej části pozemku v k.ú. Brněnské Ivanovice – ul. Kaštanová 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Majetkového odboru Magistrátu města Brna o opětovné 

projednání návrhu prodeje části pozemku p.č. 50/2 o výměře cca 107 m2 v k.ú. Brněnské Ivanovice 

společnosti HBC – servis s.r.o. Nově je k žádosti připojeno vyjádření Odboru dopravy Magistrátu města 

Brna, který z hlediska koncepce dopravy nemá námitek k prodeji dotčené části pozemku. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 22 doporučila Zastupitelstvu revokovat svá 

rozhodnutí z 2/VIII. zasedání dne 17. 12. 2018 a z 24/VIII. zasedání dne 1. 9. 2022 tak, že souhlasí  

s prodejem části pozemku p.č. 50/2 o výměře cca 107 m2 v k.ú. Brněnské Ivanovice společnosti HBC – 

servis s.r.o., dotčená část pozemku je uvedena v geometrickém plánu, který tvoří přílohu tohoto bodu.  

 

Jednatel společnosti HBC – servis, s.r.o., …, spolu s právním zástupcem společnosti …, představili 

problematiku projednávaného bodu. 

 

V 18:29 hodin se dostavil Ing. Martin Chvátal. Přítomno je 15 členů Zastupitelstva. 

 

Diskuze: starosta; Bc. Michal Krátký; … (jednatel společnosti HBC – servis, s.r.o.); … (právní zástupce 

společnosti HBC – servis, s.r.o.); Petr Valášek; Mgr. Pavel Šnajdr, Ph.D.; Ing. Martin Chvátal; Ing. 

Hanuš Horák 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany revokuje svá rozhodnutí z 2/VIII. zasedání dne 17. 12. 2018  

a z 24/VIII. zasedání dne 1. 9. 2022 tak, že souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 50/2 o výměře cca 

107 m2 v k.ú. Brněnské Ivanovice společnosti HBC – servis s.r.o., dotčená část pozemku je uvedena 

v geometrickém plánu, který tvoří přílohu tohoto usnesení. 

Hlasování: pro 11, proti 2, zdržel se 2 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro pro zdržel se proti proti 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven zdržel se  pro  

Bod 8. programu ZMČ – Návrh rozpočtového opatření č. 15/2024 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh rozpočtového opatření č. 15/2024. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 5 doporučila Zastupitelstvu schválit rozpočtové 

opatření č. 15/2024, které tvoří přílohu tohoto bodu. 

 

Ing. Tomáš Hornoch podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje rozpočtové opatření č. 15/2024, které tvoří přílohu usnesení. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 2 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

zdržel se pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven zdržel se pro  

Bod 9. programu ZMČ – Návrh rozpočtu na rok 2025 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh rozpočtu městské části Brno-Tuřany na rok 2025 

v předpokládaném objemu 103 808 tis. Kč. 

Rada na své 59/IX. schůzi pod bodem programu č. 3 doporučila Zastupitelstvu schválit rozpočet městské 

části Brno-Tuřany na rok 2025 uvedený v příloze tohoto bodu, návrh rozpočtu fondů a návrh ostatního 

plnění pro zastupitele dle tabulek č. 1- 3 uvedených v příloze tohoto bodu.  
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje rozpočet městské části Brno-Tuřany na rok 2025 uvedený  

v příloze usnesení, návrh rozpočtu fondů a návrh ostatního plnění pro zastupitele na rok 2025 dle tabulek 

č. 1-3 uvedených v příloze usnesení a pověřuje Radu městské části Brno-Tuřany zpracováním rozpisu 

schváleného rozpočtu dle vyhlášky o rozpočtové skladbě. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 2 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

zdržel se pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven zdržel se pro  

Bod 10. programu ZMČ – Pravidla pro rozpočtová opatření vyhrazená RMČ pro rok 2025 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh Pravidel pro rozpočtová opatření vyhrazená RMČ pro rok 2025. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 6 doporučila Zastupitelstvu schválit Pravidla pro 

rozpočtová opatření vyhrazená RMČ pro rok 2025, která tvoří přílohu tohoto bodu. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje Pravidla pro rozpočtová opatření vyhrazená RMČ pro rok 

2025 uvedená v příloze usnesení. 

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 2 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

zdržel se pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven zdržel se pro  

Bod 11. programu ZMČ – Program Provoz subjektů podporujících tělovýchovné a sportovní 

aktivity 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh programu Provoz subjektů podporujících tělovýchovné a sportovní 

aktivity pro rok 2025. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 7 doporučila Zastupitelstvu schválit program Provoz 

subjektů podporujících tělovýchovné a sportovní aktivity, jehož text tvoří přílohu tohoto bodu. 

 

Ing. Tomáš Hornoch podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje program Provoz subjektů podporujících tělovýchovné  

a sportovní aktivity, jehož text tvoří přílohu usnesení. 

Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven pro pro  

Bod 12. programu ZMČ – Novela obecně závazné vyhlášky o nočním klidu 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Odboru vnitřních věcí MMB o sdělení, zda městská část navrhuje 

stanovení výjimek z doby nočního klidu dle připravované novely obecně závazné vyhlášky statutárního 

města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 18 doporučila Zastupitelstvu požadovat v příloze 

obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších 

vyhlášek, stanovení výjimek z doby nočního klidu dle přílohy tohoto bodu.  
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Mgr. Jiří Polák podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany požaduje v příloze obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna 

č. 11/2017, o nočním klidu, ve znění pozdějších vyhlášek, stanovení výjimek z doby nočního klidu dle 

přílohy tohoto usnesení. 

Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven pro pro  

Bod 13. programu ZMČ – Předkupní právo k chatě č.e. 57 v k.ú. Brněnské Ivanovice 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost … o vyjádření k využití předkupního práva k chatě č.e. 57 o 

výměře 10 m2 v jejím vlastnictví, postavené na pozemku p.č. 1443/1 v k.ú. Brněnské Ivanovice ve 

vlastnictví statutárního města Brna.  

Rada na své 59/IX. schůzi pod bodem programu č. 13 doporučila Zastupitelstvu MČ Brno-Tuřany 

doporučit Zastupitelstvu města Brna nesouhlasit s využitím předkupního práva z úrovně statutárního 

města Brna. 

 

Mgr. Jiří Polák podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany doporučuje Zastupitelstvu města Brna nesouhlasit s využitím 

předkupního práva z úrovně statutárního města Brna. 

Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven pro pro  

Bod 14 programu ZMČ – Nabytí části pozemku v k.ú. Holásky – ul. Ledárenská 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Majetkového odboru Magistrátu města Brna o vyjádření k nabytí 

části pozemku p.č. 2268 v k.ú. Holásky o výměře cca 75 m2, na které je umístěna místní komunikace 

III. třídy. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 19 doporučila Zastupitelstvu souhlasit  

s nabytím části pozemku p.č. 2268 o výměře cca 75 m2 v k.ú. Holásky do vlastnictví statutárního města 

Brna, dotčená část pozemku je uvedena v mapě, která tvoří přílohu tohoto bodu. 

 

Mgr. Jiří Polák podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany souhlasí s nabytím části pozemku p.č. 2268 o výměře cca 75 m2 v k.ú. 

Holásky do vlastnictví statutárního města Brna, dotčená část pozemku je uvedena v mapě, která tvoří 

přílohu tohoto usnesení. 
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Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven pro pro  

Bod 15 programu ZMČ – Prodej pozemku p.č. 236 v k.ú. Dvorska 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Majetkového odboru Magistrátu města Brna o vyjádření k prodeji 

pozemku p.č. 236 v k.ú. Dvorska. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 20 doporučila Zastupitelstvu nesouhlasit  

s prodejem pozemku p.č. 236 v k.ú. Dvorska, a to do doby nabytí účinnosti nového Územního plánu 

města Brna.  

 

Diskuze: Ing. Michal Hrtoň; Bc. Michal Krátký; starosta; Mgr. Jiří Polák 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany nesouhlasí s prodejem pozemku p.č. 236 v k.ú. Dvorska, a to do doby 

nabytí účinnosti nového Územního plánu města Brna. 

 

Starosta dal hlasovat znovu z důvodu zmatečného hlasování. 

Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven pro pro  

Bod 16 programu ZMČ – Zcizení pozemku p.č. 486 v k.ú. Dvorska 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Majetkového odboru Magistrátu města Brna o vyjádření ke 

zcizení pozemku p.č. 486 v k.ú. Dvorska. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 21 doporučila Zastupitelstvu nesouhlasit  

s prodejem pozemku p.č. 486 v k.ú. Dvorska, nesouhlasit se zcizením části pozemku p.č. 486 v k.ú. 

Dvorska, která se dle návrhu nového Územního plánu města Brna nachází v ploše krajinné zeleně,  

a souhlasit, pokud bude schválen nový Územní plán města Brna, se zcizením zbylé části pozemku 

formou směny za pozemky (jejich části) potřebné pro obchvat Tuřan, cyklostezku do Dvorsk či jiné 

akce na území městské části Brno-Tuřany.  

 

Mgr. Jiří Polák podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany nesouhlasí s prodejem pozemku p.č. 486 v k.ú. Dvorska, nesouhlasí 

se zcizením části pozemku p.č. 486 v k.ú. Dvorska, která se dle návrhu nového Územního plánu města 

Brna nachází v ploše krajinné zeleně, a souhlasí, pokud bude schválen nový Územní plán města Brna, 

se zcizením zbylé části pozemku formou směny za pozemky (jejich části) potřebné pro obchvat Tuřan, 

cyklostezku do Dvorsk či jiné akce na území městské části Brno-Tuřany. 

Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven pro pro  



 

7 

 

 

Bod 18 programu ZMČ – Prodej pozemku v k.ú. Brněnské Ivanovice – ul. Vyšehradská 

Rada předkládá Zastupitelstvu žádost Majetkového odboru Magistrátu města Brna o projednání návrhu 

prodeje pozemku p.č. 724/1 v k.ú. Brněnské Ivanovice …, vlastníkovi sousedního pozemku p.č. 722/1 

v k.ú. Brněnské Ivanovice. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 23 doporučila Zastupitelstvu souhlasit  

s prodejem pozemku p.č. 724/1 v k.ú. Brněnské Ivanovice ….  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany souhlasí s prodejem pozemku p.č. 724/1 v k.ú. Brněnské Ivanovice …. 

Hlasování: pro 14, proti 0, zdržel se 1 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro zdržel se pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven pro pro  

Bod 19 programu ZMČ – Směna pozemků v k.ú. Brněnské Ivanovice – ul. Tuřanská 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh na směnu pozemků v k.ú. Brněnské Ivanovice při ulici Tuřanská. 

Jedná se o pozemek p.č. 294/14 a část pozemku p.č. 294/13 o výměře 6 m2, které jsou nutné pro 

rekonstrukci přilehlé účelové komunikace vedoucí směrem k mateřské škole. Vlastníci pozemků 

požadují část sousedního pozemku p.č. 298/1 o výměře 16 m2. 

Rada na své 60/IX. schůzi pod bodem programu č. 24 doporučila Zastupitelstvu souhlasit se směnou 

pozemku p.č. 294/14 o výměře 5 m2 a části pozemku p.č. 294/13 v k.ú. Brněnské Ivanovice o výměře  

6 m2 ve vlastnictví … za část pozemku p.č. 298/1 v k.ú. Brněnské Ivanovice o výměře 16 m2 ve 

vlastnictví statutárního města Brna, dotčené části pozemku jsou vymezeny v geometrickém plánu, který 

tvoří přílohu tohoto bodu, a požádat Magistrát města Brna o realizaci směny pozemků.  

 

Mgr. Jiří Polák podal podrobné vysvětlení k projednávanému bodu. 

 

Diskuze: Bc. Michal Krátký; Mgr. Jiří Polák; starosta; Lenka Smutná 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany souhlasí se směnou pozemku p.č. 294/14 o výměře 5 m2 a části 

pozemku p.č. 294/13 v k.ú. Brněnské Ivanovice o výměře 6 m2 ve vlastnictví … za část pozemku p.č. 

298/1 v k.ú. Brněnské Ivanovice o výměře 16 m2 ve vlastnictví statutárního města Brna, dotčené části 

pozemku jsou vymezeny v geometrickém plánu, který tvoří přílohu tohoto usnesení, a žádá Magistrát 

města Brna o realizaci směny pozemků. 

Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven pro pro  

Bod 20 programu ZMČ – Harmonogram zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Tuřany pro rok 2025 

Rada předkládá Zastupitelstvu návrh harmonogramu zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany 

pro rok 2025. 

Rada na své 58/IX. schůzi pod bodem programu č. 9 doporučila Zastupitelstvu schválit harmonogram 

zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany pro rok 2025, jak je uvedeno v příloze tohoto bodu.  
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo MČ Brno-Tuřany schvaluje harmonogram zasedání Zastupitelstva městské části Brno-

Tuřany pro rok 2025, jak je uvedeno v příloze tohoto usnesení. 

Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

T. Dojiva  
PhDr. 

Dombrovská  
Ing. Dorazil Ing. Horák Ing. Hrtoň Ing. Chvátal  T. Kopecký Bc. Krátký  Bc. Lach 

pro pro omluven pro pro pro pro pro pro 

Ing. 

Meluzín  

Ing. 

Protivínský, 

Ph.D. 

L. Smutná 
I.Šmídová, 

DiS. 

Mgr. Šnajdr, 

Ph.D 
A. Tůma P. Valášek R. Vondra  

pro pro pro pro pro omluven pro pro  

Bod 21. programu ZMČ – Různé 

Starosta – seznámil přítomné Zastupitele s vývojem stavby tělocvičny na ZŠ Požární. 

 

Bc. Michal Krátký  

- reagoval na sdělení týkající se stavby tělocvičny na ZŠ Požární se žádostí, zda by mohl být předem 

informován ohledně přesných termínů různých výkopových prací na této stavbě, 

- dále se vrátil ještě k projednávaným bodům č. 17 a 19 dnešního ZMČ, které se oba týkaly 

komunikací. V případě bodu č. 19 se zjistilo až při projektování, že se tam cesta nevleze. Chtěl by 

apelovat na všechny, aby si do budoucna při rozhodování o prodejích pozemků uvědomovali, jaký 

je možný rozvoj v území. 

Bod 22. programu ZMČ – Závěr   

Starosta poděkoval členům Zastupitelstva za konstruktivní jednání, popřál všem přítomným krásné 

vánoční svátky a ukončil zasedání v 19:14 hodin. 

 

Zapsala: 13. 12. 2024 Petra Poláková 

 

 

 

 

 

 

 

____________________ 

Bc. Lukáš Lach 

ověřovatel zápisu 

podepsán dne: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

______________________ 

Radomír Vondra 

starosta MČ Brno-Tuřany 

podepsán dne: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________ 

PhDr. Hana Dombrovská 

ověřovatel zápisu 

podepsán dne: 


